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Consiliul Europei a lansat Proiectul “Îmbunătățirea practicilor electorale în Republica Moldova, 

Faza II” (martie 2021-februarie 2023) în cadrul primei reuniuni a Comitetului de Coordonare a 

Proiectului, care a avut loc online la 28 aprilie 2021. 

Dr. Cimil, președintele Comisiei Electorale Centrale din Republica Moldova, a exprimat satisfacția 

cu privire la rezultatele fezabile, expertiza și inițiativele dezvoltate la faza precedentă a Proiectului 

implementat în 2018-2020. De asemenea, dumnealui și-a exprimat recunoștința Consiliului Europei 

pentru eforturile depuse în consolidarea democrației electorale în Republica Moldova. În același timp, 

domnul Cimil a atenționat că, din cauza probabilității alegerilor parlamentare anticipate în Republica 

Moldova, anumite activități ale Proiectului, în special calendarul, ar putea suferi schimbări. 

Domnul Massolin, șeful Oficiului Consiliului Europei la Chișinău, a indicat asistența în domeniul 

electoral drept una dintre prioritățile stabilite de Planul de Acțiune al Consiliului Europei pentru 

Republica Moldova 2021-2024 lansat la Strasbourg, Franța în aprilie 2021 întrun mod inedit în 

prezența Secretarului General al Organizației și a Președintelui Republicii Moldova. Dumnealui a 

subliniat că activitățile Proiectului sînt concepute astfel încît să aibă un impact pozitiv atît asupra 

capacităților organelor electorale, cît și asupra proceselor electorale în consolidarea democrației 

participative în Republica Moldova. 

Domnul Adelsbach, șeful Direcției Alegeri și Societate Civilă, Directoratul General II, Consiliul 

Europei, domnul Tatarov, Coordonator superior de proiect și doamna Natalia Moghildea, ofițer de 

comunicare la Oficiul Consiliului Europei la Chișinău, au familiarizat participanții cu principalele 

realizări ale fazei precedente a Proiectului, rezultatele scontate ale fazei următoare (în desfășurare) a 

Proiectului și aspectele-cheie ale Planului de Comunicare al Proiectului. 

Notă: Proiectul se va concentra în fond pe Consolidarea capacităților organelor electorale în 

asigurarea durabilității în dezvoltarea abilităților profesionale și tehnice, Procesele electorale mai 

incluzive și participative și Promovarea bunelor standarde în legislația și practica electorală în 

conformitate cu standardele electorale Europene și recomandările formulate de Comisia de la Veneția 

și misiunile de observare a alegerilor ale Organizației pentru Securitate și Cooperare Economică și 

Biroului pentru Instituții Democratice și Drepturile Omului din Europa și observatori locali. Pentru 

mai multe detalii despre Proiect accesați aici. 

https://www.coe.int/en/web/electoral-assistance/moldovan-version


Membrii Comitetului de Coordonare a Proiectului au susținut Planul indicativ al activităților în cadrul 

Proiectului și Planul de comunicare al Proiectului aprobînd ambele documente. Drept etapă imediat 

următoare este selectarea consultanței locale în rezultatul Concursului internațional în domeniul 

electoral lansat la 21 aprilie 2021, termenul limită pentru depunerea actelor fiind 17 mai 2021. 

 

https://www.coe.int/ro/web/chisinau/-/call-for-tenders-local-consultancy-services-in-the-field-of-electoral-assistance
https://www.coe.int/ro/web/chisinau/-/call-for-tenders-local-consultancy-services-in-the-field-of-electoral-assistance

